
Програма розвитку
Комітету АПУ з кримінального та кримінально-

процесуального права Діденко Анастасії

Загальне бачення та стратегічна мета
Моя мета — зробити Комітет активним і впливовим учасником формування політики у сфері
кримінального права та процесу, платформою, де створюються та обговорюються зміни.

Комітет має функціонувати як дієва професійна спільнота, здатна суттєво впливати на розвиток
та вдосконалення кримінального законодавства і практики його застосування.

Одним із ключових пріоритетів є системна участь у аналізі та обговоренні законопроектів,
підготовка фахових висновків, рекомендацій і пропозицій щодо покращення правового
регулювання.

Для реалізації цього напрямку необхідно забезпечити регулярне проведення професійних
заходів — експертних дискусій, круглих столів, робочих зустрічей та інших форматів взаємодії
правничої спільноти. 

Також, як член Комітету, вважаю важливим розвивати його діяльність у напрямі професійних
освітніх заходів, орієнтованих як на молодих правників, так і на досвідчених фахівців. Вважаю,
що проведення таких заходів сприятиме формуванню професійної спільноти та підвищувати
якість експертизи у сфері кримінального права й процесу. 

Професійні заходи та розвиток експертності
Для посилення ролі Комітету як експертного центру планую організувати серію подій,
спрямованих на аналітику, дискусії та підвищення кваліфікації:

Заплановані заходи:

Тренінг «Комплаєнс-перевірка. Впровадження комплаєнс-систем та ї ї значення для бізнесу»
(спільно з Комітетом з комплаєнсу АПУ)

Круглий стіл «Оскарження повідомлення про підозру: проблеми та пропозиції щодо змін у
КПК»

Круглий стіл «Реформування БЕБ: ефективність та шляхи підвищення результативності та
довіри»

Панельна дискусія «Межі судового контролю під час досудового розслідування: виклики
практики»

Мінікурс «Legal Writing: підготовка процесуальних документів у кримінальному процесі»

Освітній курс «Вступ до кримінальної практики» — серія майстер-класів для студентів і
молодих адвокатів.
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Додаткові ініціативи, які пропоную включити:

Розширення членства Комітету
Ще один ключовий напрям — збільшення кількості членів Комітету та активізація їх участі.

Шляхи досягнення:

 
 
 
Я є Головою відділення міста Києва, тому маю досвід проведення заходів та залучення нових
членів. Цей досвід дозволить ефективно організовувати роботу Комітету, залучати експертів і
формувати сильну команду.

Щоквартальний аналітичний дайджест Комітету
   огляд змін до законодавства, практики ВС, позицій ЄСПЛ, системні проблеми КПК.

Експертний клуб Комітету
   неформальні закриті зустрічі для обговорення складних кейсів і практики.

Публічні правові позиції
   створення спеціальних аналітичних висновків Комітету з резонансних тем.

Співпраця з університетами
   проведення лекцій, практикумів та залучення студентів до діяльності Комітету.
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Активне висвітлення діяльності Комітету
   регулярні публікації у соцмережах,
   фото- і відеозвіти з подій,
   представлення експертних матеріалів.

Робота з молодими адвокатами та студентами
   створення «молодіжної секції Комітету»,
   залучення до проєктів та аналітичної роботи.

Проведення нетворкінг-заходів
   неформальні зустрічі,
   заходи спільно з іншими комітетами,
   інтеграція бізнес-спільноти.

Запуск програми наставництва
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